Titan[™] F1 Series Vinca

Titan is up to 2 weeks faster to flower than O.P. vincas, with exceptional uniformity, superior branching and the biggest blooms in all the top-selling colours.

PanAmerican Seed.

Titan Dark Red Vinca



Titan[™] F1 Series

Height: 14 to 16 in. (35 to 40 cm) Spread: 10 to 12 in. (25 to 30 cm) Supplied as raw seed.

The most uniform F1 vinca series on the market, Titan is up to 2 weeks earlier in the Spring than open-pollinated varieties. Titan has robust plants, superior branching and the biggest flowers in the most popular colours - it's the only series with a true, "must-have" Dark Red. Drought and heat tolerant, Titan is more stress tolerant due to hybrid vigour and can withstand cooler and wetter conditions compared to openpollinated types. Titan is perfect for landscapes and containers of all types. Well-suited to packs, 4-in. (10-cm) and 6-in. (15-cm) pots. A Mississippi Medallion Award Winner and Kansas State Prairie Star Performer.

Apricot Blush

Burgundy

Dark Red The only F1 dark red on the market - the number one selling colour in vinca. Deep red with darker red centre. Icy Pink Lavender Blue Halo Lavender with large white eye. Lilac Polka Dot Punch Pure White Very large flower with no pink centre ring. Rose Bubble Gum Mixture Blush, Icy Pink and Rose. Clear Mixture Punch, Dark Red, Lilac, Burgundy and Pure White. Cotton Candy Mixture Icy Pink and Lavender Blue. Mixture The only mix on the market to include all the key vinca colours. Red And White Mixture Dark Red and Pure White. Summer Breeze Mixture Lilac, Lavender Blue Halo and White.

PanAmerican Seed

© 2011 Ball Horticultural Company PAS10248-REV ¹¹⁴ denotes a trademark of Ball Horticultural Company in the U.S. It may also be registered in other countries. 622 Town Road West Chicago, Illinois 60185-2698 USA 630 231-1400 800 231-7065 Fax: 630 293-2557 P.O. Box 63 1606 ZH Venhuizen,

The Netherlands +31 (0)228 54 1844 Fax: +31 (0)228 54 3440

panamseed.com



Titan Pure White Vinca





Rose

Mixture



Cotton Candy Mixture

Pure White





Red And White Mixture



Clear Mixture



Summer Breeze Mixture

Find more info on Titan Vinca and hundreds of other products at panamseed.com or 630 231-1400.

PanAmerican Seed.